

安徽宝中旅游火热集结：

# 元旦游花果山 观雾凇 玩滑雪 泡温泉



## 传说中的花果山 不去东北也可以看雾凇

花果山中古树参天，风景秀美。那里有孙悟空的出生地——娲遗石、惟妙惟肖的猴石、八戒石、沙僧石、栩栩如生的唐僧崖，以及七十二洞、定海神针、仙砚、拐杖柏、晒经石、团圆宫等，屏竹禅院、义僧亭、茶庵、九龙桥等都是著名的名胜古迹。

最著名的景点莫过于水帘洞了。水帘洞位于三元宫东北曲径二百余米处，原是一个面朝南的自然洞穴，洞口形状如“人”字形。洞中有堂有房，像极了一间天

然的石房。房内有桌有灶，还有一方石泉，泉水清澈见底，常年不涸。《西游记》中以“瀑溪名瀑布，真似挂帘帷”描述水帘洞，到了花果山，您就可以亲眼目睹当年孙悟空称王的地方了。

雾凇俗称树挂，很多人都会觉得这是北方才能看到的冬日胜景。但连云港本来处在江苏北部，下雪的频率比较大，山林在白雪的覆盖下，真会让人产生“身在北国”的错觉。今年的花果山已经产

生了雾凇景观，树上挂满了白色的冰条，风一吹，树枝左右摆动，一片雪白的世界，美得像童话世界里的冰雪王国。所以，不要再觉得冬天的景色没有春天的五彩缤纷，没有夏天的热辣多情，没有秋天的风云妖娆，冬天的美正是在于它在安静中所不能言说的美。不用去到东北，来到花果山，您就能看到美丽皎洁、晶莹剔透的雾凇，感受“千树万树梨花开”的奇景。

## 神奇的东海温泉 不可不去的养生之旅

冬季泡温泉的幸福是不可言喻的。虽说冬季的温泉游很多，但东海温泉却不同于普通的温泉。人称东海有“三宝”：水晶、花生、温泉澡。相传古时候当地许多人忽然皮肤痒痒，久病不愈，百姓们祈求上天的帮助。善良的仙女汤姑携带灵芝汤来到人间救治患病的百姓们，在救治快结束的时候天庭因急事把汤姑召回。但还有百姓没被医治，因此汤姑在临走的时候把灵芝汤变成热浪流入坑里成

了温泉，驱走了病魔。

东海颐家露天温泉占地面积8000平方米，泉水历史悠久，独特性强，井口水温达74℃，水质优，属氟硅复合型医疗热矿水，富含多种对人体有益的矿物质和微量元素，既可浴疗又可饮疗。对皮肤病，防止动脉硬化、高血压、心脏病等心脑血管疾病亦有较好辅助疗效，对加速关节机能恢复和创伤复原等，效果神奇，被国内旅游、康疗专家誉为“华东第一温泉”。

您可以在纯天然温泉水中加入名贵中药，依据药性的不同，例如：人参、当归、灵芝、陈皮、百草泉等，随意浸泡、随意选择，尤其对中老年的肌肉酸痛、关节痛及脾胃不适、肾气不足起到调养、固本培元的作用。女性朋友还可以在泉水中加入上等红酒及优质牛奶，在感受“温泉水滑洗凝脂”的同时达到缓解压力，清除疲劳及美白消肿与促进睡眠的功能。让您沐浴温泉的同时，真正达到养身的目的。

众说纷纭的末日说终于在一派安然中度过，人心惶惶的2012总算要过去了。安徽宝中旅游火热召集各位市民在2013年1月2日一起去往“孙大圣老家”——连云港市花果山景区，不仅可以游览山中美景，在东海泡温泉，还能去湖西滑雪场滑雪。对于安徽这样位于中部地区的省份，滑雪并不是一项习以为常的运动。也正因为如此，它才格外让人期待。此次行程作为安徽宝中旅游献给各位市民的新年大礼，只需199元，报名即可获赠两张面值50元的滨湖体育馆羽毛球馆门票，优惠加赠送的双重大礼，为各位市民的新年锦上添花。 张莹 王珊珊

## 无法拒绝的滑雪魅力 不去瑞士也能翱翔冰雪天地

瑞士是世界上最适合滑雪的国家，其实，我们国家东北也有很多的雪场。但是瑞士太远，东北也不近，使得中部地区的人们离滑雪这项运动有点距离。其实，在连云港东海湖西滑雪场就可以实现您的这个愿望。在雪场上，挥动着手中的滑雪杖，踏着脚下的滑雪板，在一片白色的海洋中驰骋，纵情跳跃，呼吸着冷风，听着自己的心跳，看周围的白色雪花不断飞过身边，激情而又浪漫。

去到那片干净的像白纸一样纯净的雪场，穿戴上滑雪服和雪具，从高处急速滑下犹如雪上精灵一般，听耳旁呼啸而过的冷风和自己发自肺腑的高呼，您是不是已经跃跃欲试了呢？但是也要温馨提示各位，要根据自己的水平选择适合自己的滑雪道，切不可过高估计自己的水平，而贸然行事，要循序渐进，在安全的前提下尽享滑雪的乐趣。

**相关链接**

推荐线路：连云港花果山、东海温泉、滑雪精品2日游

参考价格：199元

发团时间：2013年1月2日

报名方式：安徽宝中旅游各大营业网点

一场空前绝后的饕餮大餐，一场史无前例的旅游让利

# 新年感恩献“礼”

## 10万元羽毛球馆门票免费送!

连云港花果山、东海温泉、湖西滑雪精品2日

报名即得 价值50元的滨湖体育馆羽毛球馆门票2张!

报名尊享 连云港花果山景区门票、东海颐家露天温泉浴资票!

报名获享 连云港一晚标准间酒店住宿，新年伊始，让爱远航!

# 199元/人

2013年1月2日 仅此一班

**宝中旅游** BCTS TRAVEL SERVICE 安徽 AN HUI

新浪微博 weibo.com @安徽宝中招商国际旅行社 +加关注

2012年中国旅游集团20强 www.bacts.com

活动咨询：0551-65507071/65507082

报名地点：安徽宝中旅游各大营业网点